#### Работа в технике «оригами»-

-это доступное и увлекательное для детей занятие. За короткое время они могут научиться превращать такой доступный материал как бумага, в удивительные изделия.

### Как это работает?

В процессе конструирования у ребенка возникает необходимость соотнесения наглядных символов (показ приемов складывания), словесных (объяснение приемов складывания) и перевод их значения в практическую деятельность (самостоятельное выполнение действий).

#### Важно помнить:

Главным моментом в работе с детьми старшего дошкольного возраст является положительное эмоциональное состояние, радость детей от изготовления поделки и от полученного результата.

Для создания мотивации нужно использовать игровые приёмы, проблемные ситуации, ролевые игры. Для создания творческой атмосферы можно применять художественное слово.

#### Польза оригами

Оригами успокаивает нервную систему, улучшает работу мозга и синхронизирует работу обоих полушарий головного мозга. Помимо этого оригами воспитывает любовь к природе, вкус, доброту и эстетический чуткость, удовлетворяет потребности человека самооценке, самоуважении И саморазвитии.





# Использование техники оригами с детьми подготовительного к школе возраста





## Почему именно оригами? Что оно может дать ребенку?

Искусство **оригами** интригующая загадка и она манит каждого ребенка невероятными превращениями обыкновенного квадратика бумаги. Это даже не фокус — это чудо! В одном листике скрыты невероятное множество различных образов: и традиционные кораблики и самолетики, и причудливые драконы и птицы, животные и другие интересные птицы. Как и в любой игре, главное здесь удовольствие здесь — процесс, а не конечный результат.

А еще оригами развивает пространственное воображение — учит читать чертежи, по которым складываются фигурки и представлять по ним изделия в объеме, помогает развитию чертежных навыков, так как схемы понравившихся изделий нужно зарисовывать в тетрадку.

#### Из неочевидного:

Оригами совершенствует трудовые умения ребенка, формирует культуру труда.

Одна из главных главных задач, способствующих развитию интереса к технике оригами — это игра.

Можно попробовать смастерить с ребенком самолёт. Малыш с большим интересом создаст поделку, зная, что по окончанию он будет просто играть. Совместно с родителем можно придумать игру «Чей самолёт дальше улетит».



"Оригами — это одно из уникальных занятий для всех и каждого, независимо от физического и психологического состояния".

Тренировка ручной ловкости способствует также развитию таких необходимых умений и качеств, как:

подготовка руки к письму,

(в дошкольном возрасте важна именно подготовка к письму, а не обучение ему, так как раннее обучение часто приводит к формированию неправильной техники письма)

- ознакомление с элементарными геометрическими формами,
- ullet развитие пространственного мышления, понятия относительности (больше меньше, короче длиннее,
- художественного восприятия глазомера,
- обучение коммуникативным навыкам, внимательности, усидчивости.